

Уважаемые работники учреждений здравоохранения, ветераны медицинской отрасли!

Районная государственная администрация и районный совет искренне поздравляют вас с профессиональным праздником - Днем медицинского работника. От всего сердца благодарим вас за нелегкий, самоотверженный труд, умение в экстремальных ситуациях находить оптимальные решения, безграничную преданность избранной профессии. Лучшим подтверждением вашего ответственного отношения к делу и высокого профессионализма является спасенные жизни, здоровье и благодарные улыбки ваших пациентов.

Желаем вам крепкого здоровья, личного счастья, в домах - света и согласия, в сердцах - добра, а в помыслах - мудрости.

Ю. Самохвал, глава райгосадминистрации.

Л. Затынацкая, председатель районного совета.

Уважаемые работники здравоохранения Кировоградщины!

Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем медицинского работника! Ваш нелегкий, благородный труд наполнен милосердием и служением людям.

Мы искренне признательны вам за любовь к профессии, за самоотверженный труд, заботу, которые вы дарите людям ежедневно, ежеминутно в крупных лечебных

учреждениях и маленьких сельских ФАПах.

Желаем вам, вашим семьям добра, достатка, счастливой судьбы, а главное - крепкого здоровья и радости от жизни.

С уважением

Сергей ЛАРИН, глава областной государственной администрации.

Николай Сухомлин, председатель областного совета.

[Трудовая Слава](#)